

## 祝你平安

2023年4月14日 第57期

翻墙软件下载  
电脑版 <https://j.mp/fgp88>  
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

## 神与你同在

一位漂流探险者在一次漂流中，独木舟被暗礁撞碎，海浪把他拍打到了孤岛上。他不断地向远方驶过的船只求救，没有任何回应，他几乎绝望了。

一天清晨，他又去海边抓鱼充饥。回来时看到浓烟滚滚——他栖身的唯一破木屋，正在被莫名大火吞噬……顿时，他嚎啕大哭：“上天啊！我难道没有活路了吗？”饥渴与疲惫让他昏睡过去。不知过了多久，他被响亮的汽笛声惊醒，一艘轮船正在向孤岛靠近……原来是那燃烧破木屋的滚滚浓烟，为漂流者发送了“求救信号”！

绝境中，往往蕴涵着让人重生的机缘，因为你不知道神会有什么样的安排。所以，绝境非绝路。守住善良，抓住机缘，相信神与你同在。

见证 三个月  
我换了一个人平安 大难面前  
三退保平安预言 预言中的  
今天

## 神迹从我背上抚过

插图：法轮功学员在炼第二套功法



仰望天空曾经是我的奢望。

我叫吴维玉，家住柳州市依山村。从50岁开始，我的腰就直不起来了，没有一天不痛的，身体几乎呈90度弯曲。我四处求医，花了多少钱，都无法计算。

就这样熬过了20年，我终于迎来了人生的转机。一天，一位叫李凤云的邻居大姐告诉我，外地有个人炼法轮功，炼了不到一年，几十年的驼背就好了。她问我信不信？我赶忙说：“信！信！你教我吧，花钱我愿意。”李大姐说：“我们是义务教功，不要钱。”

第二天她给了我一本《转法轮》，让我拿回去好好学，还教我炼功。读完《转法轮》，我懂得了许多道理。原来我所有的痛苦和魔难，都是我生生世世的业力造成的。我要修炼，我现在就开始还业。

开始炼功的第三天——1998年12月25日，那是我终身难忘的日子。我那天早晨4:30就起来上公园去了。当时的炼功点有十几个人，大家都围在一起炼功。当炼到第二套功法的头前抱轮时，我背后的骨头突然“叭叭叭”地响，我

感觉身体在慢慢地直立，一会儿，我就可以平视前面那位学员的后脑勺了。当时很安静，所有的人都听到了那骨头的响声。炼完功后，大家都问，刚才是什么东西响啊？当他们看到我直挺挺地站在那里时，个个目瞪口呆：“啊，吴姐，原来你个子这么高呀？！”所有在场的人都激动得热泪盈眶。

20年呀，我忍辱负重，不知道为什么活着，是大法师父把我从地狱里捞起，给了我一个健康的身体。我默

默跪下：“师父啊，弟子给您磕头了，弟子生生世世也报答不了您的恩情！”

万万没想到，仅仅半年后，对法轮功的迫害就开始了。柳州市委、市政府、公安局、各城区单位、街道办事处，对法轮功学员进行轮番的抓捕、抄家，威逼法轮功学员放弃修炼。

警察拿来笔和纸，让我们写保证，逼迫我们放弃修炼。我就把我的故事告诉所有的警察。同事、邻居也都为我作证。

《警视风云》栏目的两名记者和辖区的两名警察来到我家，扛着摄像机，逼着我按他们事先拟好的稿子念，还威胁说不配合就送去劳教。我对着镜头说：“十几年的驼背，我没花一分钱，大法师父就把我的病给治好了。让我背叛师父，做对不起天地良心的事，我不干！”

多年来，我一直坚持读《转法轮》，炼五套功法，按照“真、善、忍”的准则为人处事，我的身体越来越好，再没吃过一粒药。不管别人说啥，我自己的亲身经历就证明了法轮功祛病健身的奇效，我不会放弃修炼，永远不放弃。

# 三个月 我换了一个人

1996年6月，我开始修炼法轮大法，《转法轮》天天看，越看越离不开这本书，得法的喜悦无以言表，快乐得像小鸟。天天拜读《转法轮》，同时按师父的要求去做，真真切切地感到了身体在短时间内发生了巨大的变化。

我炼法轮功不到3个月时，发生了一件事，我的变化惊到了我自己。事情是这样的：

1996年8月底的一天中午，我推着自行车在十字路口等红绿灯。突然，被一辆向右转、拉着一车大石头的拖拉机撞了一下，随后，人和自行车一起被卷入车底。司机可能是太紧张了，没停车，反而加速右转，向西前行。我意识很清晰，清楚地感到车轱辘在我的后背一圈一圈地碾压，我闭上眼睛，绝望地想这下完了。

就在我绝望时，突然意识到，车轱辘这么碾压我的后背，怎么一点不痛呢？我一下子想到了师父。师父说过，大法弟子有师父保护！不会出现危险的。我突然睁开眼睛，在车底大喊：“停车！停车！”不停地喊，路边的人也在喊。司机终于停车了。

我从车底下用力往外爬，可是爬不出来，卡住了。路边的人没有一个到车旁来帮我。此时，我的心情出奇地平静，因为我相信师父会保护我的。司机也没下车来帮我，他吓傻了。我在车底下大喊：“倒车！倒车！”司机一打火，不仅没倒车，又向前开了。又停车，又倒车，又停车。我终于自己从车底下爬出来了，自行车也拖出来了。

司机呆呆地坐在拖拉机的驾驶座上。路人看我没事，纷纷过来了。有人训斥司机快点下来，带我去医院检



▲ 1999年4月25日，万名修炼“真、善、忍”的法轮功学员到国务院信访办和平上访，要求释放被天津市公安非法抓捕的45名法轮功学员。这一和平理性的上访，开创了中国社会和平上访的先例，被国际社会称作中国“规模最大、最理性平和、最圆满”的上访。图为上访现场秩序井然。

查。司机缓缓地下来，来到我面前，脸色苍白，胆怯地看着我，等待我的发落。看着司机苍白的脸，我没有一丝的怨恨，反而很心疼他。我语气和善地说：“你车没上保险吧？”他点点头。我继续说：“以后开车一定小心，农民挣点钱不容易，这要是碰到别人，你得花多少钱啊？我炼法轮功！我没事，不用上医院了，你放心吧。”

路人劝我去医院看看，我说不用。司机深深地给我鞠躬，表示谢谢。神奇的是，我的自行车也没坏。我推着自行车走了几步，回头一看，那司机依然对着离去的我深深地鞠躬。

事情过去20多年了，每次想起司机的鞠躬情景，我都流泪。

骑车回家，一切都好。当时，我



**以后开车一定小心，农民挣点钱不容易，这要是碰到别人，你得花多少钱啊？我炼法轮功！我没事，不用上医院了，你放心吧。”**

还在给孩子喂奶，身体没有大的疼痛。早上醒来，丈夫发现我的后背和大腿侧一道一道紫色的清晰的车轱辘印。丈夫生气，怪我没留司机的车牌号。来到单位，同事也怪我没留司机的信息。不管别人怎么说，我一点不后悔，因为从大法中我深知，是伟大慈悲的师父救了我的命！作为弟子只有感恩和听师父话，做事先考虑别人。

后来回想事情的经过，我被自己的变化惊到了！修大法不到3个月，我真是换了一个人呀！想想9个月前，我骑自行车上班，被后面一个骑自行车的人碰了一下。下车后，碰我的那个年轻男子向我道歉，我言语尖刻地训斥他，挡着他的路，不让走。他一再道歉，我就是不依不饶，最后还说，你戴着眼镜一点也不儒雅。那男子说我，你戴着眼镜，一点也不像泼妇。

得理不让人，是我修炼大法前的坏毛病。自行车轻轻一碰，和被拖拉机卷入车底遭碾压，事情的大小显而易见，我的处理方式，却是天壤之别。修炼法轮大法，我真是换了一个人！感恩伟大慈悲的师父！



◀ 2018年5月11日，来自世界各地的近万名法轮功学员在美国纽约曼哈顿中城42街举行盛大游行，庆祝世界法轮大法日。图为游行队伍中“三退”方阵。

## 大难面前 三退保平安

2012年9月7日，云南省彝良县发生里氏5.7级大地震，造成重大人员伤亡和财产损失。而彝良县新场乡潘某在这次大地震中，全家人平安无恙，躲过大劫，被传为佳话。

2012年9月7日接近中午，彝良县新场乡的潘某准备生火做饭，可是火柴怎么也擦不着火，火柴是湿的；找到一只打火机，打火机坏了；最后跑到小卖部买新打火机，点燃柴火后，

但又发现灶膛是湿的，生不起火来。潘某感到十分纳闷，三次点火不成，是否暗示着什么？又听见关在笼中的鸡鸭在哀鸣，他感到必须得走，这顿饭不能在家里吃了。潘某叫上妻子，带上孩子，说：“到外婆家去吃晌午饭吧。”刚走到离家不远的公路上，天摇地动的大难发生了，潘某回头望自家的三间砖瓦房，“轰”地一声，全部坍塌了，一家人惊出一身冷汗。要不是走得及时，全家人都没命了。

事后，潘某冷静思考，觉得这次全家人幸免于难，要完全感谢法轮大法，是大法在提醒自己。多年前，潘某稀里糊涂地入了邪党，却发现邪党干部多是些吃喝嫖赌、贪污腐败的角

色。潘某接触到大法后，知道大法是人间正法，专为救度众生、清除宇宙间的黑色物质而来的。《九评共产党》问世后，他知道了宇宙间反人类、反社会、反自然、反宇宙的黑色物质就是共产党，共产党就是人类社会的罪恶之源。明白真相后，他迅速为自己和家人认认真真办理了“三退”，所以这次大难面前得以平安渡过。

后来经他统计，这次大难中躲过劫难的，很多人都是认真办理了“三退”的和一些没有人过邪党组织的人。那些死心塌地跟邪党走的人难逃一劫。乡亲们听了潘某的经历后，也纷纷办理“三退”，诚念“法轮大法好，真善忍好”。

### 清醒 法轮功学员劝人“三退”不是搞政治

《西游记》是唐僧师徒取经的故事。其中，孙悟空一路斩妖除魔，来到乌鸡国。妖怪害死乌鸡国的国王，并装成国王坐在王位上欺压百姓，无恶不作。孙悟空识破妖怪，把妖怪除灭了，让真国王起死回生，百姓们都很高兴、感恩。读这个故事，有谁会说孙悟空是在搞政治、在夺权呢？

修炼人慈悲为怀，他们看到灾难来临时，邪恶的东西在控制人、欺压人，甚至把人带向地狱的时候，他们是不忍心的，要帮助人解脱灾难。法轮功学员把真相讲出来，现在又劝大家“三退”保平安，是他们看到灾难将至，来告诉世人避难的良方。与邪党说的“搞政治”大相径庭。

截至2023年4月10日  
退出中共党、团、队  
总人数超过4.1亿

#### 声明“三退”办法

神看人心，真心“三退”用真名、化名、小名皆可。

北美服务电话：+1 (888) 976-6568；

香港服务电话：(852) 9665-2626

# 预言中的今天

几乎中西所有的预言书都讲到，20世纪末、21世纪初是一个特殊的历史时期——人类的堕落，某一件大事的发生和大灾难，过去的历史到此而终结，新纪元将从此开始。

看遍古今预言，值得人深思的是，其中不少著名的预言直接预言了今天这个历史转折时期，将有法轮大法弘传于世，如明代刘伯温的《烧饼歌》、道家的《道藏》、北宋邵雍的《梅花诗》《百字铭》、唐朝高僧黄檗的十四首《禅师诗》、韩国的《格庵遗录》，都令人惊异地预示了20世纪末李氏圣人的出现，邪恶的迫害以及邪不压正，正义最终将战胜邪恶的预言。

唐代著名预言家袁天罡、李淳风合著的《推背图》堪称中国最著名的预言。《推背图》预言圣人将出于中国，他将传出法轮功，而到1999兔年则遭到属虎的独裁者的镇压，经此数年后，属虎的独裁者将受到历史的审判，法轮功会被平反，终成大势。第四十一象“九十九年成大错”一句直接点明了：1999年7月，江泽民冒天下之大不韪，悍然镇压法轮功，在历史上铸成千古大错。

北宋邵雍《梅花诗》预言：在某年的春天，遭到迫害的大法弟子会堂堂正正地与师父相见。

## 一花一石一诀 天意显现人间

**一花：**3000年开一次的优昙婆罗花。2000多年前释迦牟尼就曾预言：优昙婆罗花开放意味着末法时期“转轮圣王”正在世间传大法度人。

1997年7月，韩国媒体首次报



道：佛经上记载的3000年一开的优昙婆罗花，出现在韩国清溪寺佛像的脸上（上图），引起了人们的极大兴趣。此后，越来越多的优昙婆罗花在世界各地相继绽放。

**一石：**2002年6月在贵州平塘县掌布乡发现了一块2.7亿年前的“藏字石”，断面凸现“中国共产党亡”六个大字。

据中科院专家考证，这几个字是天然形成的，堪称奇石。当地以此“亡共石”招揽游客，门票50元，亡共六字赫然呈现票面（下图），启悟天下苍生。

历代的败象，都没有腐败到像中共政权这样猖狂；历代的灭亡，都要带走它的追随者殉葬，诚心退出中共党、团、队，就是人生平安的通途。当天灭中共的劫难降临之时，不要怨上天没有预警：奇石就是明证！

**一诀：**指“法轮大法好！”念动

这一诀，能震动宇宙宏观至微观，可使世人祈福免灾。

为什么诚念“法轮大法好”在灾难面前就会转危为安呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”。在法轮大法遭到诬蔑迫害时，人还能明辨是非，支持善良，就这珍贵的一念，神就能看到，就会得到上天的庇佑。在人力无法抗拒的巨大灾难面前，因相信“法轮大法好”而在危难时刻化险为夷的例子，在世界各地比比皆是。

大千世界，人类所不能了解和理解的事情太多了，但在佛法面前，信还是不信，决定了每个人的未来。

## “为什么会有人类”发表

2023年1月20日（中国新年前夕），法轮功创始人李洪志先生向全人类发表了《为什么会有人类》一文，信息量和内涵非常大。文章讲到宇宙的法则，天体的变化，人类的起源，人与神的关系，生命降生为人的目的。句句天机，为危难中的人类指点迷津，让人明白真相得救。

《为什么会有人类》破了人类的谜，让人明白了人类身处何处。神佛已来到人间正救度可救度的世人，如果你选择善良，就是被救度的人，相信神佛的存在就是在选择善良，退出中共组织就是在远离邪恶，走向光明。

在这亘古未遇的时代，我们将如何做才能幸运地进入历史的新纪元？珍惜“法轮大法”“真善忍”就是珍惜自己的生命，切勿听信中共的诬蔑造谣。了解法轮大法的真相，会为您自己带来无限美好的未来！

